

悲剧来得太突然！ 女硕士洗澡时死亡

事发歙县，疑一氧化碳中毒，同室另一女孩受伤

□ 记者 陈明

歙县女孩吴艳娟和小燕(化名)不仅是同事，还是闺蜜，为了上班方便，两人租住一起。没想到2月19日这天，有人发现两女孩在出租房里疑一氧化碳中毒，事故造成吴艳娟死亡，而小燕经抢救脱离危险，目前还在医院治疗。

进卫生间洗澡不幸死亡

19日上午，歙县警方接到市民报警称，县城富丰路一出租房内，有两人疑似煤气中毒，一人被送到医院抢救，另一人好像没了呼吸。

警方快速赶到现场调查发现，女孩吴艳娟半趴半跪在卫生间里已经死亡。旁边的洗衣机上面摆着内衣，浴霸还在工作，喷头的水也一直在流着。

警方相关负责人介绍，18日晚，其中一名女孩小燕先进卫生间洗澡，她洗好后，就回到自己的房间睡觉。当晚10时左右，吴艳娟拿着衣服进了卫生间，就一直没有出来，直到被人发现。“吴艳娟和小燕同在歙县邮储银行工作，房子也是她们合租的。”该负责人称，19日上午，发现两个女孩没有上班，单位急忙拨打电话，并安排员工迅速赶到两人居住的出租房查看。经打电话和敲门，小燕才跌跌撞撞地从房间里出来打开大门。很快她

被送到医院抢救。

疑一氧化碳中毒导致悲剧

警方对现场进行细致勘察后，发现出租房的门窗完好无损，死者吴艳娟身上也无外伤。警方初步认定，排除他杀，疑一氧化碳中毒致死。随后，从医院传来消息，经医生初步诊断，小燕疑为中度一氧化碳中毒，这也与警方的勘察和调查结果相吻合。

得知吴艳娟离世的消息，其家人痛不欲生。19日下午，警方将初步认定结果告知了死者吴艳娟的家人，并提醒他们，如对此认定结果有异议，可以书面申请对死者尸体进行解剖，做进一步认定。死者的表哥吴红飞表示，他们怀疑是燃气热水器燃烧不充分，产生了一氧化碳，加上室内空气不畅通，导致中毒。在死者哥哥吴成俭的指引下记者看到，这台安装在厨房里的燃气热水器，没有安装排烟管。吴成俭说，事后还发现卫生间的排气扇不能工作，当时如果开着窗户，可能就不会发生悲剧。

今年26岁的吴艳娟，是歙县深度镇下坞村下坞组人，2014年1月毕业于安徽财经大学，是一名硕士研究生。毕业后，为减轻家庭负担，她边工作，边攻读博士。据吴成俭介绍，为了将妹妹培养成材，父母亲在外地打工，省吃俭用供她读书，直到大学毕业，父母才松了一口气。

“她是乡里唯一一名女硕士研究生，对父母也孝顺，是家人的骄傲。”吴成俭边整理妹妹的遗物边说。



2月25日，淮南市“扫黄打非”办公室、淮南市文化市场综合执法大队接群众举报，快速出击，在淮南市田家庵区一学校附近，现场查获流动书摊上的盗版以及涉嫌侵权盗版的图书近千本。 陈彬 记者 吴传贤/图

长江安庆段禁渔期 今年提前1个月执行

星报讯(记者 王汝华) 记者昨日获悉，长江安庆段自2016年起提前一个月于3月1日0时至6月30日24时进入禁渔期，而往年是从4月1日12时开始进入禁渔期。

据悉，此举是当地为更好地养护长江水生生物资源，保护水域生态环境，推动渔业绿色发展，经安庆市政府同意，根据《农业部关于调整长江流域禁渔期制度的通告》要求制定的。禁渔期内长江安庆段除凤鲊(凤尾鱼)、刀鲚(长江刀鱼)、中华绒螯蟹(河蟹)实行专项限额管理，以及因养殖生产或科研调查经特许之外，禁止所有捕捞作业。

孤寡老人突然亡故 民警历时半月寻亲

星报讯(蒋志成 吴彬 星级记者 刘海泉) 今年除夕，铜陵市普济圩一名孤寡老人意外死亡，后事无人料理。此后，普济圩派出所民警通过半个多月的耐心细致工作，在上海市警方大力的协作下，终于找到了老人侄儿、侄女，并帮助他们办理了老人丧葬事宜。

2月7日除夕，普济圩二分场辖区的一间出租房内突然发生火灾，造成孤寡老人施某某当场死亡。警方排除了他杀的可能性。死者施某某是孤寡老人，今年已将近90岁，上世纪60年代从上海来到普济圩农场，生前并无任何亲戚朋友陪同，只听说他有姐姐在上海。通过与上海市公安局的多次沟通，民警终于在上海信息库中查到施某某的信息。通过档案信息梳理，联系上了施某某姐姐家的儿女，也就是其侄儿和侄女。2月24日，施某某的侄儿、侄女来到普济圩，办理了施某某的死亡丧葬事宜。施家姐弟对于派出所民警耐心细致的工作表达了感激之情。

黄山市政府原副秘书长涉贿受审



庭审现场

星报讯(蒋涛 吴天石 记者 陈明文/图) 2月25日，黄山市中级人民法院公开开庭审理黄山市政府原副秘书长于亮犯受贿罪一案。庭审同时通过“黄山庭审直播网”进行视频直播，近2万网友通过网络在线观看。

据公诉机关指控，于亮在担任黄山区汤口镇镇长、党委书记，黄山区委常委，黄山市人民政府副秘书长，高铁新区指挥部办公室常务副主任，高铁新区开发投资有限公司总经理期间，利用职务之便，多次收受或索要工程承建商翟某和孙某、汤口房地产开发有限公司董事长王某、安徽远路信息科技有限公司董事长刘某、海洲大酒店总经理程某、中国海外工程有限责任公司安徽分公司原负责人李某、汤口镇龙凤苑景区原承包商宋某等单位或个人现金共计人民币165.05万元、美元800元、价值1.4万元的50克建设银行投资金条一根、价值2.24万元的100克国富黄金金条一根、500元面额熊猫纪念金币一枚，并为他人谋取利益。

庭审中，于亮表示愧对多年来党的教导，组织的培养，同时累及家人，感到万分内疚。他对指控的罪名及犯罪事实没有异议，表示认罪服法。该案将择期宣判。

调解！为彩礼退还数额双方起纠纷

星报讯(束亚林 记者 赵汗青) “你说退10万就10万呀，我家闺女没有用你那么多钱！”老赵气愤地对小陈说。原来，庐江县郭河镇广寒村的老赵差一点就成了该县庐城镇小陈的岳父。3年前，老赵的女儿小赵与小陈谈对象，双方于2014年订婚，但由于老赵要求小陈在城里买套婚房，才愿意把女儿许配给小陈，而小陈坚决称家里即将拆迁，不愿意买房，因此导致二人的婚事一度耽搁。

近期，小陈父母多次找到老赵商量结婚事宜。2月19日上午，小陈的父母带上20余人来到老赵家，称他

们不愿意结这门亲，要求当初赠与给老赵家的彩礼钱悉数退还，可是双方因退还彩礼的数额再次发生争吵。男方要求将谈恋爱以来花去的近10万元钱全部退还，而女方认为只能退还一部分。辖区郭河派出所民警得知情况后，经过近3个小时的耐心调解，双方最终达成协议：女方同意退还男方彩礼钱37000余元，其余因订婚产生的费用，男方不再要求退还。事后，双方对民警的耐心调解表示感谢，并称不会再因此事发生任何纠纷。至此，一起可能造成冲突的婚姻纠纷被民警成功化解。

宿州一投资公司 非法集资上亿元

星报讯(张骏 记者 志强) 宿州一投资公司短短3年多非法集资上亿元。记者从宿州警方获悉，最后一名涉案嫌疑人被抓。

2011年7月，李某、卜某等6人在宿州注册了一家投资理财咨询有限公司，原本经营范围是工程中介、婚姻中介、房产中介等。但他们却没有从事经营范围内的业务，而是以该公司为名，以月利息2%不等、承诺一定期限内还本付息等为宣传口号，非法吸收社会闲散资金。该公司发展迅速，不仅在宿州做得风生水起，还在山东、江苏、安徽其他市成立了12家分公司。3年多来，共非法吸收公众存款700余户，涉案金额约1.2亿元。

警方于2015年2月到3月，先后将5名嫌疑人抓获归案，仅有卜某侥幸逃脱。今年2月22日，民警通过调查，发现卜某在北关辖区某宾馆出现。民警立即出动，通过5个多小时的蹲守，终于在凌晨3时许将嫌疑人卜某抓获。目前，嫌疑人卜某已被刑事拘留。

诈骗！首付90万“圈”货880万玩失踪

星报讯(倪旭生 王磊 记者 张发平) 北京一房地产开发有限公司负责人王某，与安徽某电缆集团公司签订了一份价值880余万元的电缆购销合同。电缆公司履行合约，王某在支付90万元首付款后，余下的790余万拒不支付，并玩起了“失踪”。2月24日，无为警方依法将涉嫌合同诈骗的犯罪嫌疑人王某刑事拘留。

1月8日，无为县公安局经侦大队接到安徽某电缆集团公司业务员田先生报案，称其所在的电缆集团公司被人诈骗，涉案金额多达700余万元。经查，2012年5

月份，安徽某电缆集团公司业务员田先生与北京某房地产开发有限公司负责人王某商榷一份电缆买卖合同。之后，双方签订一份价值880余万元的电缆购销合同。王某支付90万元首付款，电缆公司按合同要求，将对方所订购的货物如数发到王某指定地点。可是对于余下的790余万元货款，王某却拒不支付，并玩起了“失踪”。

无为警方对嫌疑人王某予以网上追逃。2月19日，嫌疑人王某被北京市公安机关抓获归案。2月24日，无为警方将王某押回。目前，该案正在进一步侦办中。